ROZLICZENIE ZYSKU NETTO NA 1 AKCE

Wyliczenie zysku za okres od 01.01.2009 do 31.X02ta jedn akcg zwykia:

- zysk netto 455 tys. zt

- srednia waona liczba akcji 48 951 252 szt.

- zysk netto na 1 akcje 0,23 zt

Wyliczenie zysku na za okres od 01.01.2008 do 32008 na jedpakcg zwykia:
- zysk netto 11 174 tys. zt

- srednia waona liczba akcji 48 657 456 szt.

- zysk netto na 1 akcje 0,23 zt

Wyliczenie rozwodnionego zysku za okres od 01.00926b 31.12.2009 na jeglakcg

zwykia:

- zysk netto 455 tys. zt
- Srednia waona rozwodniona liczba akciji 108 430 047 szt
- rozwodniony zysk netto na 1 akcje 0,23 z

Wyliczenie rozwodnionego zysku za okres od 01.0082do 31.12.2008 na jeglakcg

zwykia:
- zysk netto 11 174 tys. zt
- srednia waona rozwodniona liczba akciji 49 656 106 szt

- rozwodniony zysk netto na 1 akcje 0,23 zt



